

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:231928-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-ława: Urządzenia medyczne
2019/S 096-231928**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 077-182701)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Powiatowy Szpital im. Władysława Biegańskiego w Iławie
ul. gen. Wł. Andersa 3
Iława
14-200
Polska
Osoba do kontaktów: Bożena Raczkowska
Tel.: +48 896449605
E-mail: dzp@szpital.ilawa.pl
Faks: +48 896492425
Kod NUTS: PL622
Adresy internetowe:
Główny adres: www.szpital.ilawa.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Dostawa sprzętu medycznego z podziałem na 14 części dla Powiatowego Szpitala im. Władysława Biegańskiego w Iławie (nr sprawy 7/2019)
Numer referencyjny: 7/2019
- II.1.2) **Główny kod CPV**
33100000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest dostawa sprzętu medycznego z podziałem na 14 części dla Powiatowego Szpitala im. Władysława Biegańskiego w Iławie (nr sprawy 7/2019)
Zamawiający dokonał podziału zamówienia na części. Liczba części - 14
Wykonawca może złożyć ofertę na dowolną liczbę części.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia znajduje się w załączniku nr 2 do SIWZ formularz cenowy.

Kody CPV:

- 33100000-1 Urządzenia medyczne
- Część nr 1 System do nadzoru okołoporodowego
- Część nr 2 Radialna fala uderzeniowa
- Część nr 3 Tonometr bezdotykowy
- Część nr 4 Myjka do basenów
- Część nr 5 Przystawka radiacyjna
- Część nr 6 Podgrzewacz medyczny
- Część nr 7 Zgrzewarka
- Część nr 8 Łóżka
- Część nr 9 EKG
- Część nr 10 Kapnometr
- Część nr 11 Spirometr
- Część nr 12 Podgrzewacz płynów i krwi
- Część nr 13 Respirator
- Część nr 14 Ssak

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

16/05/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 077-182701](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 21/05/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 22/05/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 21/05/2019

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 22/05/2019

Czas lokalny: 10:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**